



GVH-elnök: „A magyar versenyhatóság nemzetközi összevetésben is aktív a közbeszerzési kartellek elleni fellépésben”

A közbeszerzések és a versenyjog kapcsolatáról szervezett szakmai konferenciát a GVH

Budapest, 2025. március 27. – Újabb szakmai konferenciát rendezett a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) a Magyar Compliance Akadémia égisze alatt. A rendezvény fókuszában a közbeszerzések és a versenyjog kapcsolatának legfrissebb aktualitásai álltak. A rendezvényen előadást tartott Latorcai Csaba, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium miniszterhelyettese, Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke és Kovács László, a Közbeszerzési Hatóság elnöke is. Rigó Csaba Balázs kiemelte: „A Gazdasági Versenyhivatal 2024-ben mintegy 1000 közbeszerzési vagy közpénz felhasználásával érintett tendert vizsgált meg.”

A Gazdasági Versenyhivatal 2024 elején indította útjára a [Magyar Compliance Akadémiát \(MCA\)](#) azzal a céllal, hogy a vállalati megfelelést elősegítve erősítse a piaci versenyt, a versenyképességet és a gazdasági teljesítményt. A konferencia-sorozat keretében eddig olyan témákat dolgoztak fel a résztvevők, mint a tiszta verseny és a gazdasági növekedés összefüggései, a kartellek megelőzése, a közigazgatási bíráskodás különböző aspektusai, illetve legutóbb, [2025 februárjában a szabályozott tevékenységek és a fogyasztóvédelem kapcsolódási pontjai](#). Az MCA idei második eseményét **2025. március 27-én** rendezte meg a GVH „A közbeszerzések és a versenyjog kapcsolódási pontjainak aktualitásai” címmel.

A konferencia nyitóelőadását **Latorcai Csaba, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium miniszterhelyettese** tartotta, aki kiemelte: „A 2010-es kormányváltással sok tekintetben, így a közbeszerzések és a versenyjog tekintetében is paradigmaváltás történt. Az ezeken a területeken megvalósult jogszabályi változások, finomhangolások, hatékonyabbá és kiszámíthatóbbá tették a közbeszerzési rendszert, amely elengedhetetlen az ország versenyképessége szempontjából. Mind a közbeszerzés, mind pedig a versenyjogi szabályozás területén végbement jogszabályi változások erősítették, stabilá, hatékonyabbá, egyszersmind az addigiaknál is átláthatóbbá tették a gazdasági környezetet. Tettük mindezt azért, mert a Magyar Nemzeti Kormány hisz a tisztességes gazdasági verseny erejében és ebben a tekintetben is számít a Gazdasági Versenyhivatal, a Közbeszerzési Hatóság, a társhatóságok, civil szervezetek, vállalkozások együttműködésére a jövőben is.”

Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke előadásában bemutatta a nemzeti versenyhatóság fellépését a kartellekkel, különös tekintettel közbeszerzési kartellekkel szemben. Hangsúlyozta: „A GVH határozottan fellép a kartellmegállapodásokkal szemben, és különösen nagy szigorral üldözi a közbeszerzési kartelleket.” Rámutatott, hogy „a közbeszerzési eljárások során az egyik fontos alapelv a verseny tisztasága, átláthatósága.” Hozzátette: „a GVH nemzetközi összevetésben is aktív a közbeszerzésekkel kapcsolatos kartellek feltárásában. A 2024-ben folyamatban lévő, összesen 19 kartell eljárásban vizsgált tenderek száma meghaladta az 1500-at, amelyek közül több mint 1000 tender közpénzek felhasználását érintette.”

A GVH székházában megrendezett eseményen előadást tartott **Kovács László, a Közbeszerzési Hatóság elnöke**, aki rávilágított, hogy „a valódi verseny lehetőségének biztosításához a reziliens jogszabályi környezet mellett elengedhetetlen a versenykorlátozó tartalmú közbeszerzési eljárások kiszűrését és korrigálását biztosító ellenőrzési rendszer működtetése.” Mint mondta: „2024-ben a hirdetményellenőrzési tevékenysége során a Hatóság munkatársai egy munkanapon átlagosan 200 hirdetményt dolgoztak fel és ennek keretében átlagosan 105 db hiánypótlási felhívást küldtek ki” – fogalmazott. Hozzátette: „2024-ben az elnöki kezdeményezésre indult jogorvoslatok száma a korábbi évhez képest

csaknem a duplájára emelkedett, ez 218 darab jogorvoslati kezdeményezést jelentett összesen 390 ajánlatkérő és gazdasági szereplő ellen.”

Az eseményen előadást tartott még Kretter Diána, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium közbeszerzési felügyeletért felelős helyettes államtitkára is. A prezentációkat követően, a résztvevő szakértők egy panelbeszélgetés keretében vitatták meg a közbeszerzési piacok versenyhelyzetét a releváns és tényszerű adatokra alapozva.

A Magyar Compliance Akadémia következő rendezvényén – tervezetten 2025. május végén – a zöld megfelelés, illetve a zöld állítások kérdéskörét járják majd körbe a résztvevők.

GVH Kommunikáció

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtósóvivő +36 30 603 1170